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Giải các câu hỏi.

1) Một chú hề có mười một quả bóng bay. Sau bữa tiệc, anh ấy còn lại
bảy. Anh ấy đã sử dụng bao nhiêu quả bóng bay trong bữa tiệc?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

2) Tài có mười hai áo sơ mi. Sau khi anh ấy loại bỏ một số, còn lại
bảy. Anh ta đã loại bỏ được bao nhiêu người?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

3) Một người phục vụ có mười bốn khách hàng. Sau khi một số người
rời đi, anh ấy vẫn có chín khách hàng. Còn lại bao nhiêu khách
hàng?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

4) Thi có một túi bi. Sau đó, anh ấy đã tặng bốn cho anh trai của mình.
Bây giờ Thi có mười bốn viên bi. Bắt đầu Thi có bao nhiêu viên bi?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

5) Trong khi chơi trò chơi, Đại đã có mười sáu mạng. Anh ấy đã mất
chín mạng sống ở một mức độ khó. Hắn còn lại bao nhiêu kiếp?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

6) Oanh đã cho bạn của cô ấy bốn trò chơi DS. Hiện Oanh còn lại
mười lăm trò chơi DS. Ban đầu Oanh có bao nhiêu trò chơi?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

7) Một thợ làm bánh đã làm mười tám chiếc bánh. Nếu anh ta bán
mười một cái bánh trong số họ thì người thợ làm bánh sẽ còn lại bao
nhiêu cái bánh?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

8) Khánh đang chơi bóng rổ với bạn của anh ấy. Khánh đã ghi được
chín điểm và bạn của anh ấy đã ghi được tám điểm. Họ đã ghi được
tổng cộng bao nhiêu điểm?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

9) Linh có mười tám viên kẹo. Cô ấy đã ăn mười lăm miếng. Bây giờ
Linh có bao nhiêu phần kẹo?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

10) Đối với bữa trưa, căng tin đã phát bốn quả táo và còn thừa năm quả
táo. Họ đã có bao nhiêu quả táo để bắt đầu?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

11) Một chú hề đã tặng chín quả bóng bay cho bé gái và sáu quả bóng
bay cho bé trai. Anh ấy đã tặng tổng cộng bao nhiêu quả bóng bay?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

12) Một nông dân đã gieo tám hạt giống vào Thứ Tư và bốn hạt khác
vào Thứ Năm. Tổng số hạt anh ấy đã gieo là bao nhiêu?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)
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